

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 25 fiú és 22 leány. Elhunytak: özv. Gyólai Ferencné 72, Győri Józsefné 81, özv. Terhes Jánosné 80, özv. Papp Ferencné 79, Bukovszki Gyula 23, özv. Palotás Józsefné 82, Lukács Fülöpné 54, Ördögh Jánosné 60, Pakusz Gyula dr. 39, Wenner Antalné 65, Magyar József 1, Kolozsvári Dezső 63, Balogh Antal 76, Sárdi Mária 2, Eisenberger Mór 78, Farkas Béla 8, Weisz Armin 84, Rásó Sándorné 32, özv. Kéri Ferencné 62, Ötvös Józsefné 81, özv. Schultheisz Lajosné 74, Bánvai József 64, Singer Abrahámné 36, Dénes Sándorné 54, Domonkos István 4, özv. Kiss Gézné 66, Jankó András 31, Szurdok György 39 éves, Rác Eva 38, Sándor András 1 és Nagy Béla 20 napos korában. — Házasságot kötöttek: Bori József és Dobó Julianna, Mallár Lajos és Goldea Ilona, Zsiros András és Hegedüs Etelka, ifj. Rózsa József és Matyasovszky Etelka, Szűcs János és Komáromi Mária, Pördi János és Kovács Mária, Kása Dénes és Molnár Mária, Ludwig András és Szabó B. Eszter, Fenyvesi József és Sziráki Mária, Kovásházi Lajos és Szekeres Anna, Korom Dezső és Dobrai Irma, Tápai József és Ókrós Anna, Regdon István és Molnár Mária, Czimer János és Göntér Julianna, Kisguczi József és Bíte Mária, Csányi János és Bózsó Katalin, Facklmann Antal és Manhalter Magda, Ormándi János és Gera Anna, Gavallér István és Szögi Anna, Vecsernyés Sándor és Bereza Etelka, Farkas János és Börcsök Pirooska, Jászberényi József és Győrfi Ilona, Hegyi Kálmán és Kobajda Ilona, Ördögh Géza és Kiss Mária, Bokor Ferenc és Börcsök Ilona, Nagy Gábor és Bayer Irén, Hegyesi Mihály és Sugár Erzsébet, Csányi Kálmán és Hajdu Etelka, Holló László és Olasz Mária, Rózsa József és Péter Rozália, Simon János és Csányi Ilona, Apró Ferenc és Teleki Irma, Maczák Béla és Hecksó Ilona, Börcsök János és Kis Anna, Török Mihály és Szűcs Ilona, Szekeres Mihály és Rác Ilona, Wittmann József és Király Ilona, Abraham Ferenc és Török Rozália, Lantos György dr. és Soóky Sára, Karamán Ferenc dr. és Hegedüs Mária, Magyarósi József dr. és Gresz Erzsébet, Bőszö Károly és Kovács Gabriella, Farkas József és Csányi Mária, Pottyondy Lóránd dr. és Baczó Ilona, Pécsi Sándor és Kopasz Veronika, Berkovics Mátyás és Kohn Erzsébet, Simon István és Zalárdi Etelka, Deusz Sándor dr. és Nagyiván Irén, Bödő Szilveszter és Kis Matild, Olti Mihály és Molnár Ida, Jenei József és Farkas Rózsa, Fülöp György és Berta Ilona, Mulati Imre és Kispál Mária.

Fa- és gyümölcs PERMETEZŐK
gyümölcsfa kaparó és keze

— Halálozás. Rövid szenvedés után tragikus airtelenséggel szombaton reggel elhunyt Kiss Géza, a néhány évvel ezelőtt elhunyt ismert tekintélyes iparosvezető özvegye. Özv. Kiss Gézné férje halála után tovább vezette a huszárüzemet és mindenben követte azt az utat, amelyet férje jelölt ki nemcsak szakmájában, de az ipari közéletben, az ipartestületben, amelynek hossza időn keresztül egyik legtekintélyesebb vezető tagja volt. Két év előtt kénytelen volt a régi üzletet földadni, azóta csak családjának élt, amelynek mindvégig önfeláldozó, jóságos gondozója volt. Néhány nap előtt váratlan betegség támadta meg, először csak könnyebb influenzának látszott, majd agyvelőgyulladás tünetei mutatkoztak és be kellett szállítani a sebészeti klinikára, ahol már nem lehetett rajta segíteni; szombatra virradóra 65 éves korában meghalt. Halála mély részvétet keltett, három lánya, fia, vejei, unokái és kiterjedt rokonság, széles baráti kör gyászolja. Hétfőn kísérik utolsó útjára.

— Margitszigeti Palatinus-hotel és szanatórium. Mérsékelt téli árak. Násztutasoknak különleges kedvezmény.

EMPRIME

UJDONSÁGOK

kosztüm és ruha vásznak

nagy választékban raktárra érkeztek.

BRENDÖRFER

Szabó L. és Társa utóda

Szeged, Kárász-utca 8.

*Uj kivitel
ségi jó minőség.*



takarékos üzem!

Központ: Budapest, Aréna-ut 61.
Tel. 298-820

Mintaterem: Budapest, Dorottya-utca 2.
Tel. 182-428

6593.91 pengő
a Délmagyarország gyűjtése
az árvízkarosultaknak

(A Délmagyarország munkatársától) Az árvízkarosultak megsegítésére újabban a következő adományok érkeztek a Délmagyarország szerkesztőségéhez:
Szeged-Alsóközponti Temető-Bizottság 25.—
Groszmann Miklós dr. 5.—
A Délmagyarország eddigi gyűjtése 6563.91
Összesen: 6593.91 P

A gyűjtést folytatjuk; a beérkezett adományokat a Délmagyarországban nyugtázzuk.

KERÉKPÁR, MOTORKERÉKPÁR,
gazdasági felszerelés és szerszámok

BEKÜLDÖTT HIREK

Amint már a Délmagyarország többször jelentette, a vitézi rend Zrinyi-csoportja ma 20.30 órai kezdettel rendezti meg nagy érdeklődéssel várt honvédestjét. A honvédest színhelye: a Tisza-szálloda nagyterme.

Habselyem és egyéb selyem leghérméket,

készen és rendelésre jól vehet cégünkél. Választék bőséges.

Pollák Testvéreknél

Széchenyi-tér 17. és Csekonics-utca 6.

Az Ujszegedi Népkör 13-án, (pünkösd hétfő) délelőtt 10 órakor választmányi gyűlést tart a Bérkert-utca 46. szám alatti körhelyiségében.

Miniszteri rendelet értelmében a városi gőzfürdő pünkösd-vasárnapján zárva marad.

A szegedi izraelita hitközség rendezésében május 13-án, hétfőn 18 (delután 6) órakor a hitközségi székház dísztermében Kastein József jezsuita egyetemi tanár, németnyelvű előadást tart „Megoldásra váró problémák” címmel. Az előadás díjtalan. A hitközségi tagjait meghívja a kulturbizottság.

mérték után készít
Fűzőt Hőfle

fűzős. Klauzál-tér 3.

a legújabb divatu derékfűzők megérkeztek. **Uj szabás, uj modellek**

— A budapesti Pannónia-szálló (Rákóczi-ut 5) télikertjében minden este a rádióból is közismert Bura Sándor cigányprimás elsőrangú, hírneves zenekara muzsikál. Az utcai étteremben zene nincs, úgy, hogy ott a csendes beszélgetést kedvelők zavartalanul társaloghatnak. Éttermeiben az uri közönség találkozik. Konyhája elismerten egyike Budapest legkiválóbb konyháinak. Arai polgáriak, színház után kedvelt szórakozóhely.

— Vásárhelyi Julia tanulmánya Nyilas Sándorról. Szeged nagy festőjének: Nyilas Sándornak művészi pályafutását miniatűr írói képét rajzolta meg Vásárhelyi Julia most megjelent tanulmányában, a magyar művészeti irodalom és műkritika tükrében. A tanulmány — amelynek egyik kifejező részletét a Délmagyarország közölte — magában foglalja a szerzőnek a rádióban elhangzott előadását is, a Tiszaparti felejthetetlen, filmírású szinköltőjéről. A külső kiállításában is csinos mű A B l a k a György könyvnyomdájának izlését dicséri.

— Társasutazások Olaszországba. Julius 14-én társasutazás lesz Rómába és Velencébe. A társasutazás időtartama: nyolc nap. Részvételi díj személyenként 142 pengő. A másik társasutazás utiránya: Firenze, Nápoly, Róma, Velence. Ennek a részvételi díja nyolc napra 164 pengő. Jelentkezési határidő mindkét társasutazásra június 15. Jelentkezéseket elfogad: Böhm Irén, Szeged, Fűredi-ut 3., földszint 10.

KERITÉS FONAT legolcsóbban
BRUCKNER VASUDVÁRBAN

**Szegedi halászlé,
rántott harcsa,
turóscsusza**

és már kellemes ünnepe van.
Mindezt a legjobb minőségben kapja a

Fülöp
halászcserdjében
Rudolf-tér 9.

Tanuljon GYORSIRÁST
és 10 ujjas vakírást gépirást, helyesírást, levelezést a MAJOR-gyorsírószakiskolában. Előkészít állami vizsgára, gyorsírást, gépirást, szépírást tanítói vizsgára. Versenyképzés. Szeged, Horváth Mihály utca 3. szám. Ipartestület.

„PARK» üdülő
Mátrafüred

Tel. 15. Erdei fekvésű modern épület, folyóvízes szobákkal. Olcsó előszalon árak.

Játékkocsik
triciklik, angolkocsik olcsó áron a készítőnél kapható: KALLAY gyermekkocsí üzem, Kálvária u. 41. sz.